MKOY Otpoxckasa COII
NnpuHckuii paifiod, c.OTpok

Yuuteab MmaTeMaTuku Bepemaruna Jlroamuiaa BukrtopoBHa

BHEKJIACCHOE MEPOIIPUSATHUE - UT'PA 110 MATEMATUKE
«KTO XOYET CTATH OTIMYHUKOM?»

He.m, HUI'PbI: CIIOCOOCTBOBATh pacliipC€HUI0 Kpyro3opa, pasBUTHIO JIOTUICCKOI'O MBIIJICHUA Y

00yJaronmxcsi 1 YMEHHs OBICTPO OPHUEHTHPOBATHCS B OOCTAHOBKE.

Urpa «KTo x0ueT cTtaTh OTIMYHUKOM?» COCTOUT U3 CIAEAYIOIINX ITAIOB:

)
2)

3)

«HauanbHbIi», KOTOPBIHA MO3BOJISIET OTOOPATh 6 YYaCTHUKOB, KOTOPBIE U OyAyT MPEeTEeHI0BaTh Ha
OTJIMYHHUKA I1IO0 MAaTEMATHUKCE,

«Cpenuuity, HEMOCPEACTBEHHBIN OTOOP Y4acTHUKA, KOTOPBINA U OyJeT HaOupaTh HEOOXOIUMOE
KOJIMYECTBO OaJlIOB;

«3aBepIaronuiny, Kakyr OIEHKY OH CETOIHS 3apadoTaeT 3a TO/.

BricTaBienue 0amioB:

HAYAJTIbHBIH CPEJTHUH 3ABEPILAROLIHH
1 100 6 2000 11 64000
2 200 7 4000 12 125000
3 300 8 8000 13 250000
4 500 9 16000 14 500000
5 1000 10 32000 15 1000000

«3» «“4» «5»

Mo3KHO HCTIONB30BaTh OAHY M3 MojcKa30kK: 50/50; momorp apyra; MOMOIIb 3aJia IPU OTBETE HA TOT

WJIM MHOW BOIIPOC.

)

2)
3)

8)
9)

Bomnpocs! 11 0T60pa y4acTHUKOB:
HazoBute nmena tpex mopocst B ckaszke « Tpu nmopocenka». (Had-Had, Hudp-Hud, Hydp-Hyd). A
Tpex ToncTskoB B ckaszke 10.Oneum «Tpu tonctska». (be3 nmen).
B xakoM TpeyrospbHUKE BCe BHICOTHI IepecekaroTcsi B BepiuHe? (IIpsmoyrofbHbIN TpeyroabHUK )
Kakomy 3HaMeHaTeIbHOMY YY€HOMY MPHHAJICKAT ClIoBa: «Uucia mpaBsT MUPOM»?
(IpeBHerpeveckuit MareMatuk [Tudarop, modenurens OIUMIIMHUCKUX UTP TIO KyJadHOMY 00t0, VB.
JI0 H.D.)
CKOIBKO OCell CHMMETPUU UMEET KBaapaT?
Kakyro gacth gaca cocraBmustor 15 munyt? (1/4 gaca)
durypa, oOpa3yromascs npy NePeceueHnn IByX NpsaMbIx. (YToir)
JlpeBHETpeyeCcKuii MaTeMaTHK, acCTpOHOM, Guiiocod, UMEHEM KOTOPOTro Ha3BaHa Teopema 00
OTpe3Kax, JIeXkAIIUX Ha JBYX MPSIMBIX pacceKaeMbIX NapaienbHbiMu. (Panec)
VYrom, Ha KOTOpBIi ToBOpaunBaercs congar 1o komanae «Kpyrom!» (PazBepHyTblif)
CKOJIBKO IBY3HAYHBIX YHCEN, Y KOTOPBIX niepBas mudpa 1? (10)

10)CslH ¢ oTHIOM, Ja Aenylika ¢ BHykoM. Muoro i ux? (3)
11)Haiigure xopau ypaBHeHus 5x>-3x-2=0. (-2/5; 1)
12)MpbI ¢ BaMU 3HAKOMBI C UPPAIIMOHAIBHBIMU, PAIlMOHATHHBIMU, HATYPATbLHBIMH,

JCHCTBUTEILHBIMH, IIEJIBIMU YncIaMH. [IocTaBbTe UX B TOM MOPSJIKE, B KOTOPOM OHHU
u3ydarores B wkose. (HarypanpHele, 1enble, paloHanbHble, HppallMOHAIBHBIE,
JIEHCTBUTEILHBIC)

13)BrruncnurenbHble cpencTa: apupmomerp, IBM, manblisl pyk ¥ HOT, CUETHI, a0aK.

[TocTaBpTe UX MO MOPSAAKY C APEBHEUIIIMX BPEMEH IO CETOIHSIIHETO BPEMEHH.
(manmeIlel pyK U HOT; abak; cueTsl; apupmomerp; IBM)




Aobak - 3T0 ocka pasrpadieHHas Ha CTOJOIbI, HA KOTOPOH C TTOMOIIBIO KAMEIITKOB
OTKJI/IBIBAIIA €IUHUIIBI PA3JIMYHBIX Pa3psI0B. Y COBEPIIIEHCTBOBaHKUE abaKa MPUBEIIO K
nosiBjieHUIo cuetoB. B JlpeBHem Kurtae nx Ha3bIiBanu «cyaH-4aH», B InoHMH —
«capaban».

14)CBoiicTBa ACHCTBUI HaJ YUCIAMU: IEPEMECTUTEITHFHOE CBOMCTBO CIIOKCHHSI,
coueTaTeIbHOE CBOMCTBO YMHOKEHHUS, PACTIPECIUTEIILHOE CBOMCTBO CIIOXKEHUS,
MEPEMECTUTEIBHOE CBOMCTBO YMHOXKEHHUS, PacCIIpeIeTUTeIbHOE CBOWCTBO YMHOKEHUS,
COUYETaTEIbHOE CBOMCTBO CIIOKEHMS. Bce M U3 epeuncIeHHbIX CBONCTB JIEHCTBUN
HaJ| YUCJIAMU CYIIECTBYIOT?

I otan «Ha4vaabHBIN»

1. Tlepsas »xenmmHa — mareMaTHk (100 6ayioB)

A) Bacuinuca [IpekpacHas C) Koza kopmuiuna
B) Cobdnsa KoBanesckas 1) Yuurenn
2. Hawmmenbiiee HatypaibHOe unciio (200 6aioB)
A)0 o1
B) -1 ) -12
3. HaiinuTe xopeHs ypaBHeHus /x/ = -4 (300 6anoB)
A)4 C)-4
B)-4u4 J1) xopHel HeT
4. TlapamremorpaMm, y KOTOPOTo Bce yribl npsiMbie (500 6amioB)
A) IlpsaMoyroasHuK C) Ksagpar
B) Pom6 J1) Tpanenus
5. Kak Ha3wiBaeTcs Hayka, u3ydaronias cBoiicta ¢uryp Ha miockoctu? (1000 6amion)
A) Crepeometpust C) llnannmerpus
B) Tpuronometpust J1) Anrebpa

«3» - 3apaboTaHo.

II stan «Cpennuii»

6. B npsAMoyroibHOM TpEyrojbHUKE KBaJpaT T'MIIOTEHY3bl paBEH
cymmMme KBaipaToB kateToB (2000 6asioB)

A) ®anec Muierckuit C) IIndarop
B) ®pancya Buer J1) Apxumen
7. Kakoii noymkHa OBITh CTOPOHA KBaJIpaTa, 4TOOBI €ro oM s PaBHsIach a?
(4000 G6amtoB)
A) g}f_a
B) a’ J)a
8. Ilepsbie yackl, KoTophie H300penu eruntssae ObutH (8000 6aI0B)

A) Bonsiabie C) Ilecounnie
B) Conneuynbie J1) Mexanuueckue

9. Wunniickue matematuku VII Beka copmynupoBaiu nmpasuio: «CyMma JIByX UMYIIECTB €CTh

UMYIIECTBO». B COBpeMEHHOI MHTEPIPETAIIMH 3TO MPABMWIO BeIpaxaer... (16000 6amion)
A) ®opmyiy COKpaLIEHHOTO YMHOXEHUS C) IlpaBusno packpbITusi CKOOOK mepe; KOTOPHIMU
CTOUT 3HAK «+»

B) IIpaBu.io aeiicTBUS HAI I0J0KUTETbHbIMH J1) [IpaBuiio nelcTBUs HAA OTPULIATEIBHBIMU
YHCJIAMU Jacjaamu

10. M3BectHsIit nucarens 10.0nema, aBTop « Tpex ToACTAKOBY», nucai: «B 6apxaTHOM J10XKe JEeXKHT,
IUIOTHO CXKaB HOTH, XOJIOJHBIM U CBEPKAIOLINI. Y HEro TspKenas rosioBa. S| HamepeBaroch MOJHATH
€ro, OH HEOXKHUJTAHHO pacKphiBaeTcs...». O kakom npeamere uaet peus? (32000 6anion)

A) HoxxHUITBI C) llupkyap

B) IIunner J1) Hlumisr




«4» - 3apaboTaHo.

III sTan «3aBepmaroniuiiy

11. Cymma yrnoB B npsMoyrosnbHuke (64000 6amioB)

A) 90 C) 360
B) 180 J) 45
12. Yactp okpysxkHoctH (125000 6anoB)
A) Xopna C) Otpe3ok
B) lyra J1) Yron
13. Tpanenus ¢ gpeBHerpeueckoro o3Hadaet (250000 6amioB)
A) Croauk C) Jlectauia
B) [Tapyc J1) T'opmrok
14. CnoBo «aynredpa» BO3HHUKIIO moce nosisieHus tpakrara (500000 6amon)
A) Havana C) Konen
B) Kutab anb-1:xeb Bajab-myxadaa 1) ApudmeTnka

TepmuH «anb-1xe0p», B3ATHIN U3 HA3BAHUS 3TOM KHUTH , B TAJIbHEHIIIEM CTal YHOTPEOIATHCS KaKk

«anredpay»
15. Komy nmpuHajiexar clioBa:
16. «[Ipupoaa dopmynupyeT cBou 3aKoHHI si3pikoM MaTteMaTHKu? (1000000 6ansioB)
A) An-Korm O) I'.I'anxunero
B) Kapn Beitepmrpaccy J1) Apucrotento

«5» - 3apaboTaHo.




